Stojan na uhlovu brasku 115/125mm

Navod na pouzitie
Preklad originalneho navodu

PRED POUZITIM NASTROJA SI POZORNE PRECITAITE
NAVOD NA POUZITIE.




STOJAN PRE UHLOVU BRUSKU
NAVOD NA POUZITIE
Pozor!
Pred prvym pouzitim zariadenia si pozorne precitajte vSetky informacie v tomto navode!
Tuato prirucku si uschovajte pre buduce pouzitie
Uchovavajte mimo dosahu deti. Zariadenie nie je hracka!
Ak vyrobok odovzdate inej osobe, uistite sa, Ze je su€astou balenia aj tato prirucka.

Vhodné pre uhlové brusky s priemerom kotuca 115 mm alebo 125 mm

Bezpecénostné pokyny

- Stojan je doplnkové prislusenstvo pre uhlovu brusku, ktoré umoznuje pouzivat uhlova
brasku ako reznu pilu.

- V zaujme vlastnej bezpecnosti si pred pouzitim precitajte, pochopte a dodrziavajte vSetky
pokyny uvedené na stojane a bruske.

- Stojan by mal byt upevneny na bezpe&nom a rovnom povrchu.

- Uistite sa, Ze pracovny priestor je bez odpadkov, prekazok a dobre osvetleny.

- Pred zaCatim rezania sa uistite, Ze ste zaujali pohodInu a bezpeénu polohu na pevnej zemi.
- Pocas rezania vznikaju iskry. Pred zagatim prace sa uistite, Ze vSetky horfavé materialy su
mimo pracovneého priestoru.

- Iskry z brasky mézu poskodit lak, sklo a iné povrchy.

- Pri rezani nenosit nylonové, alebo polyesterové oblecenie - nosit ohfiovzdorné obleky.

- Pri pouzivani brusky nenoste volny odev, nezapletené vlasy, Sperky atd'.

- Udrzujte okolie a deti v bezpec€nej vzdialenosti od pracovného priestoru spotrebica.

- Brusku nikdy nepouzivajte bez ochranného krytu.

- Plastovy kryt pripevneny k stojanu je navrhnuty tak, aby usmerfioval pripadné iskry
spravnym smerom a chranil pred poranenim odstiepenim Casti rezného kotuc¢a. Stojan
pouzivajte len s bruskou s originalnym kovovym krytom od vyrobcu.

- Pri montazi stojana dbajte na to, aby kovovy kryt na bruske a plastovy kryt na stojane boli
medzi pouzivatelom a reznym kotu€om, aby v pripade rozbitia nedoslo k poraneniu
pouzivatela.

- Po nasadeni podstavca, ale pred spustenim brusky, spustite brisku uplne nadol a
skontrolujte, €i kovovy kryt brusky poskytuje dostatocnu ochranu pred iskrami. Plastovy kryt
na stojane by mal sluZit na dodato€nu ochranu pred iskrami, ale nie pred ulomkami pocas
pouZzivania stroja.

- Pred pouzitim rezny kotu¢ starostlivo skontrolujte, ¢i nie je poSkodeny, vratane zlomenin,
odstiepkov, alebo hrbolov. Podkodeny kotu¢ NIKDY nepouZivajte, pretoZze méze explodovat.
- Skontrolujte, ¢i su vSetky matice a skrutky na stojane spravne utiahnuté. Po€as pouzivania
ich pravidelne kontrolujte. Vibracie brisky mézu poc€as pouzivania spésobit’ uvolnenie
skrutiek.

- Uistite sa, ze napajaci kabel je mimo dosahu rezacieho kotuca a iskier.

- Stojan je mozné pouzit' len pre brusku s priemerom kotuc¢a 115 mm alebo 125 mm.

- Rezné kotuce pouzivajte len vtedy, ked je bruska na stojane. Nepouzivajte kotuce uréené
na brusenie.

- Uistite sa, Ze je rezany material bezpe€ne upnuty v pracovnej svorke.

- Neorezavajte materialy, ktoré su zjavne prili§ velké na to, aby sa dali bezpe¢ne upnut do
pracovnej svorky.

- Pred odstranenim materialu pockajte, kym sa kotu€ neprestane otacat.

- Pred montazou do stojana, pocas akejkolvek udrzby (napr. vymeny rezného kotuca), ked
sa stojan nepouziva, alebo pred demontazou stojana vzdy odpojte brusku od napajania.



Montaz

1. Pripevnite stojan (4) k zakladni (9) pomocou skrutiek (2) a podloziek (3). (Pouzite vhodné
montazne otvory; nastavte rukou a potom utiahnite kld€om).

2. Upevnite hornu skrutku (24) a spodnu skrutku (28).

3. Pripevnite rukovat (26) k stojanu.

4. Pripevnite uhlovu brasku k stojanu pomocou skrutiek (M12, M10 a M8). Pre prisluSenstvo
pouzite skrutky M10 a M8. Na zavity M12 pouzZite plastovu podlozku.

5. Nastavte hornu a dolnu skrutku tak, aby bol rezaci kotu¢ kolmo k zakladni a uhlova bruska
bola bezpe&ne namontovana.

6. Zatlacte rukovat a skontrolujte, Ci je rezaci kotu€ v rezacom otvore zakladne. Ak nie,
nastavte skrutku (2).

7. Pripevnite plastovy ochranny kryt.

8. Spustite brasku na niekolko sekund. Vypnite ju a skontrolujte, &i su vSetky skrutky spravne
dotiahnuté.

Obsluha

Upinanie obrobkov:

Otocte gombikom (15) a uvolnite svorku (8). Obrobok viozte do svorky a utiahnite skrutku,
aby ste ho upevnili.

Nastavenie polohy a uhla obrobku:

Uvolnenim skrutiek (6) nastavte polohu a uhol svorky. Po nastaveni polohy skrutky utiahnite.
Uistite sa, Ze obrobok je v stredovej polohe rezacieho kotuca.

Poznamka: Rezanie zacnite miernou silou a potom ju pri rezani zvySujte.

Pri pouzivani zariadenia pouZzivajte ochranné okuliare, ochranu sluchu a rukavice.



1 Pruzina 12 Skrutka M8 23 Skrutka M6

2 Skrutka M6x25 13 Skrutka M8 24 Skrutka M10x55
3 Podlozka 6 14 Skrutka M8 25 Plastovy hrot

4 Stojan 15 Klucka 26 Rukovat

5 Kotu€ 13 16 Rukovat 27 Plastova koncovka
6 Skrutka M8x20 17 Skrutka M6x20 28 Skrutka M10x75
7 Podlozka 8 18 Skrutka M5 29 Stojan

8 Uhlova svorka 19 Okruhla svorka 30 Skrutka M4

9 Zakladna 20 Ochranny vodi¢ 31 Skrutka M4x16
10 Skrutka M6 21 Skrutka M6

11 Plastova rukovat 22 Plastovy kryt




